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Ata da terceira reunião extraordinária do Instituto de

Geociências e Engenharias. realizada no dia quatro de

outubro de dois mil e dezenove, no auditório do bloco

cinco, Unidade ll da Unifesspa.

As oito horas e vinte e três minutos do dia quatro de outubro de dois mil e dezenove. no

auditório do bloco cinco, Unidade dois da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Para.

[oca[izada na Fo]ha dezessete. quadra quatro. !ote especial. No'ç'a Marabá. reuniu-se sob a

presidência do diretor do Instituto de Geociências e Engenharias, José de Arimatéia Costa de

Almeida a Congregação do IGE, cona'ocada através do Ofício Circular número trinta e dois

de dois mil e dezanove. com a presença dos seguintes membros: Daniel Moleira Satumino

(coordenador do curso de Engenharia Química), Louis Dostoivesky Gomes Tabosa

(coordenador do curso de Engenharia de Minas e Meio Ambiente), José Elisandro de Andrade

(coordenador do curso de Engenharia Mecânica), Zenaide Carvalho da Silvo (coordenadora do

curso de Sistemas de Informação), José Cardos da Silvo (coordenador do curso de Engenharia

da Computação), Ruthinéia Jéssica Alves do Nascimento (representante docente), Jeovane

Gonçalves Ferreiro (representante dos servidores técnico-administrati'ç'os), Ana Mana

Maf6ezoli Leite (representante dos servidores técnico-administrativos), Aldson Aguçar de

Carvalho (representante da Coordenadoria Administrativa), Jeânderson de Meio Danças

(representante docente), Franklin Vilaça Guimarães (representante CAAP), Jonabeto

Vasconcelos Costa ( representante dos servidores técnico-administrativos), Márcio Corrêa de

Carvalho (coordenador do curso de Engenharia de Materiais), Valdez Aragão de Almeída Filho

(coordenador do curso de Engenharia Elétrica). Alan Monteiro Borges (coordenador do curso

de Engenharia Civil), Cláudio Henrique Cerqueira Costa Basquerotto (representante

PROFNIT), Gilmara Regina Lima Feio (coordenadora do curso de Geologia), Adriano Alvos

Rabelo (vice-presidente da Congregação), Leopardo Brasil Felipe (representante docente). Não

justificou ausência Cindy Ste]]a Fernandes (representante PPGCF). ORDEM DO DIA: 0])

Processo n' 23479.014049/2019-47: Parecer da Banca de Avaliação de Desempenho que

avaliou o relatório de atividades para progressão do professor Franco Jefferds dos Santos

Silvo (FEMEC): O proíêssor José de Arimatéia apresentou o parecer da Banca de Avaliação

de Desempenho. (yue é favorável à aprovação do relatório de atividades para progressão do
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Ní'ç'el um para o Nível dois da Classe C. com denominação de Professor Adjunto. do professor

Franco Jeftêrds dos Santos Silvo. ref'erente ao interstício de dez de novembro de dois mil e

dezassete a nove de novembro de dois mne dezenove. Sob votação. o parecer foi apro'.'ado por

unanimidade. 02) Processo n' 23479.013483/2019-18: Parecer da Banca de Avaliação de

Desempenho que avaliou o relatório de atividades para progressão do professor Daniel

Moleira Saturnino (FEMMA): O presidente da reunião apresentou o parecer da Banca de

Avaliação de Desempenho, que é favorável à aprov'ação do relatório de atividades para

progressão do Nívelum para o Níveldois da Classe A, com denominação de Professor Adj unto.

do professor Daniel Moreira Saturnino. referente ao interstício de dois de junho de dois mil e

dezessete a dois de junho de dois mil e dezenove. Sob votação, o parecer foi aprovado por

unanimidade. 03) Processo n' 23479.013723/2019-76: Parecer da Banca de Avaliação de

Desempenho que avaliou o relatório de atividades para progressão da professora Renata

Lilian Ribeiro Portugal Fagury (FEMMA): O professor rosé de Arimatéia apresentou o

parecer da Banca de Avaliação de Desempenho. que é favorável à aprovação do relatório de

atividades para progressão do Nível dois para o Níveltrês da Classe D. com denominação de

Prof'essor Associado. da professora Renata Lilian Ribeiro Portugal Fagury. referente ao
interstício de nove de setembro de dois mil e dezassete a nove de setembro de dois mil e

dezenove. Sob votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 04) Processo n'

23479.01378]/2019-08: Parecer da Banca de Avaliação de Desempenho que avaliou o
relatório de atividades para progressão da professora Rafaela Nazareth Pinheiro de

Oliveira Silveira (FAEC): O presidente da reunião apresentou o parecer da Banca de

Avaliação de Desempenho. que é favorável à aprovação do relatório de atividades para

progressão do Nível um para o Nível dois da Classe A, com denominação de Professor

Assistente, da professora Rafaela Nazareth Pinheiro de Oii'ç'eira Silveira, referente ao interstício
de vinte e três de fevereiro de dois mil e dezessete a vinte e três de fevereiro de dois mil e

dezenove. Sob 'ç'otação. o parecer fbi apro'ç'ado por unanimidade. 05) Processo eletrânico n'

23479.014920/20]9-11: Solicitação de abertura de PSS para preenchimento de vaga do

cargo de professor substituto (FACEEL): O professor José de Arimatéia apresentou o Plano

de Processo Seletivo Simplificado (PSS) para contratação de professor substituto da FACEEL,
referente ao lastro da professora Leia Sousa de Sousa. O plano apresenta os seguintes dados: a)
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número de vagas: uma vaga: b) tema: "Programação. Estrutura de dados e Complexidade de

Algorítmos": c) Comissão Examinadora: João Vector Costa Carmona (presidente), Diego

Kasuo Nakata da Silvo. Elton Rafael Alves (membros titulares). Vigor de Souza Castro

(membro suplente). A FACEEL solicita que o PSS seja aberto para candidatos com pernil de

especialista na área. justificando com o insucesso dos dois processos seietivos já finalizados

para essa vaga. com possibilidade de reabertura para candidatos com perfil de graduados na

área. Sob votação. o plano de PSS foi aprovado por unanimidade com o perdi solicitado. 06)

Processo e]etrânico no 23479.014185/20]9-37: Solicitação de homologação de prometo de

ensino com alocação de carga horária ao professor Fábio Gonçalves da Salva (FEMEC):
o presidente da reunião apresentou o prometo de ensino intitulado "Construção e Análise de um

Equipamento N4ecânico de Simulação de Desgaste Abrasivo". previamente cadastrado no

SISPROL, confomle recomendara a Comissão de Ensino de Graduação do IGE, na reunião

ordinária anterior. O prometo será desen'volvido no período de um ano, a contar desta data. com

alocação de dez horas semanais no Plano Individual de Trabalho do coordenador, professor

Fábio Gonçalv'es da Salva. Sob votação, o prometo de ensino e a alocação de carga horária foram

aproN'ados por unanimidade. 07) Homologação de inscrição de candidatos(as) ao Concurso

Público para preenchimento de vagas do cargo efetivo de Professor do Magistério

Superior (Editam' 75/2019 Unifesspa): O professor José de Arimatéia apresentou o currículo

latões dos candidatos inscritos. Após a conferência do perfildos candidatos, foram homologadas

as seguintes inscrições: a) Circuitos Elétricos: Jackson Tsukada, Yonatha Marquei Pereira de

Me[o. Dione José Abriu Vieira. E]son Natanae] Moreira Si]va, Gustavo Gui]hem)e Koch.

Fiterlinge Marfins de Sousa; b) Geologia de Mina: Mayara Fraeda Barbosa Teixeira, Pablo José

Leite dos Santos. Fabiano Mota da Sil'ç'a. Camila Nascimento Alvas; c) Processos Metalúrgicos:

Ana Paula Nascimento Batista Vieira. Emmanuelle Sa Frestas jeitosa. Pedra Paulo Medeiros

Ribeiro. remando Nunes da Silva. Alexandre Sil'ç'a Guimarães. Diego Hildebrando dos Santos;

d) Projetos da [ndústria Química: Danie] Nobre Nunes da Sirva. E]ineia Castão Costa. A]ex

Vazzoler. Ezequiel José da Síl'ç'a Honorato. Rodolfo Junqueira Brandao. Patrícia Cristina de

Arado Pugna de Carvalho, Símone de Car'ç'alho Miyoshi. Erich Potrich. Laiane Alves de

Andrade, e) Projetos de Instalações Industriais: Luas Gustavo Giacon Villani, Pedra Christian

Ayala Castillo e Vinícjus Germanos Cleante. Foi indeferida a inscrição dos candidatos Pablo
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Torrez Caballero (Circuitos Elétricos), Diego Hildebrando dos Santos (Projetos de instalações

Industriais) e Valdirio Alexandre Gadelha (Projetos da indústria Química), devido terem perfil

incompatívelcom o requisito mínimo exigido no Edital. Os demais candidatos inscritos til,eram

inscrição indeferida por falta de pagamento da taxa de inscrição. Não houve candidatos com

inscrição para o tema "Conversão de Energia". Sob votação. a homologação de inscrição de

candidatos(as) ao concurso foi aprovada por unanimidade. 10) Processo eletrõnico

Do 23479.014900/2019-31: Plano de qualificação dos docentes da Faculdade de Geologia:

O presidente da reunião apresentou a atualização do Plano de qualificação dos professores da

Faculdade de Geologia. Após algumas considerações. submeteu o documento a votação. sendo

aprovado por unanimidade. 11) Processo eletrânico n' 23479.010942/2019-01: Plano de

qualificação dos docentes da Faculdade de Engenharia de Materiais: O professor José de

Arimatéia apresentou a atualização do Plano de qualificação dos docentes da Faculdade de

Engenharia de Materiais. Após algumas considerações. o Plano foi sut)metido a votação. sendo

aprovado por unanimidade. 12) Levantamento de necessidades de desenvolvimento docente

para o ano de dois mne vinte: O presidente da reunião informou que a PROEG solicitara um

levantamento das necessidades de desenvolvimento docente para o ano de dois mne vinte. Os

formulários foram enviados às Faculdades para que cada uma apresentasse suas necessidades.

após diálogo com o corpo docente. A essas somaram-se as necessidades registradas pela

Direção da Unidade. totalizando vinte e três. Algumas delas foram apresentadas à Congregação

para ciência. A respeito do número de docentes do Instituto que se afastarão para qualificação

ou para capacitação no próximo ano, estimou-se o total de vinte professores. O professor rosé

de Arimatéia acrescentou que essas informações serão enviadas à PROEG, compondo assim o

levantamento de necessidades de desenvolvimento do IGE para o próximo ano. Nada mais

havendo a tratar. às dez horas e quatro minutos o presidente encerrou a reunião, da qual eu,

Paulino Sousa Vanderley, secretário. lavrei a presente Ata, que será assinada por nós e pelos

membros da Congregação do Instituto de Geociências e Engenharias.
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